



బీఆర్ఎస్లో చేరిన యువకులతో ఎమ్మెల్యే నరేందర్, ఏనుగుల రాకేశ్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్లో 400 మంది యువకుల చేరిక

గులాబీ కండువాల కమ్మి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే అరూరి, ఏనుగుల రాకేశ్ రెడ్డి

పోచమ్మమైదాన్, నవంబర్ 19 : వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలోని యువత ఆదివారం పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. తొలుత ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్కు మద్దతు తెలుపుతూ పోచమ్మమైదాన్ నుంచి దేశాయపేట వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. భారీ గజమాలతో ఎమ్మెల్యేను సత్కరించారు. 22వ డివిజన్ యూత నాయకుడు శ్రీమంతుతో పాటు మిత్రబృందంతో కలిసి సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. కాంప్లెక్స్ బస్సు రాజు కుమారస్వామి, డివిజన్ ఇన్చార్జి మాపురపు విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 400 మంది యువత ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యువత ఉపాధి కల్పన కోసం పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకుడు ఏనుగుల రాకేశ్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ తుమికి రమేశ్ బాబు, నాయకులు యెలగం శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించండి

తొరూరు, నవంబర్ 19 : బీఆర్ఎస్ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు వినూత్నరీతిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలోని తొరూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలో ఆదివారం మార్నింగ్ వాకర్స్ తో కలిసి నడిచారు. తొరూరు పట్టణ అభివృద్ధికి తాను చేసిన పనులను వివరిస్తూ మరోసారి ఆశీర్వాదించి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. యతిరాజారావు పార్క్ ఆవరణలో, అమ్మపురం రహదారి వైపు, హైస్కూల్ ఆవరణలో మార్నింగ్ వాక్ చేస్తున్న వారితో సరదాగా మాట్లాడారు. ఎన్నికల సరళిని వివరిస్తూ ముఖ్యమంత్రి కేసీ ఆర్ తో పాటు తాను చేసిన అభివృద్ధిని గుర్తు చేశారు. మరోసారి గెలిచిన అనంతరం చేపట్టే అభివృద్ధి పనులపై హామీ ఇస్తూ తన ప్రచారాన్ని కొనసాగించారు. తొరూరు హైస్కూల్ గ్రౌండ్ ఆవరణలో టీచర్స్, శ్రీదా కారులతో కలిసి వాలీబాల్ ఆడి సందడి చేశారు.



తొరూరులోని హైస్కూల్ గ్రౌండ్లో వాలీబాల్ అనాసియేషన్ ప్రతినిధులతో కలిసి వాలీబాల్ ఆడుతున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి

- బీఆర్ఎస్ పాలకుర్తి అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి
- తొరూరులో మార్నింగ్ వాకర్స్ తో చిట్ చాట్



టీ తయారు చేసి పలువురికి అందజేస్తున్న మంత్రి

సరదాగా చాయ్ అమ్ముతూ...

మార్నింగ్ వాక్ అనంతరం మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అమ్మపురం క్రాస్ రోడ్డులో ఉన్న టీస్టాల్ వద్ద స్వయంగా టీ తయారు చేశారు. తనతో వచ్చిన వారితో పాటు వాకర్స్, ప్రజలకు చాయ్ అందజేస్తూ సరదాగా సందడి చేశారు. ఆ తర్వాత బైక్స్ పట్టణంలో చక్కర్లు కొడుతూ తాను చేసిన అభి

వృద్ధి పనులను పరిశీలిస్తూ హాపిరాల క్రాస్ రోడ్డులో పారిశుధ్య కార్యకలతో ముఖ్యమంత్రి వేకువజామునే ప్రారంభమైన ప్రచారం రెండు గంటల పాటు కొనసాగింది. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయన వెంట ఉన్నారు. అనంతరం మండలంలోని చెర్లపాలెం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు జినుగ మల్లాండ్డి ఇటీవల మరణించగా కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. పార్టీపరంగా అండగా ఉంటామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

బీఆర్ఎస్లో పలువురి చేరిక..

నాంచారిమడూర్కు చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు సోమయ్య, మహంకాళి మహిపాల్ తో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్లో చేరారు. కొడకండ్ల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన పదో తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 150 మంది బీఆర్ఎస్లో చేరి ఎర్రబెల్లికి మద్దతు తెలిపారు. రాయపర్తి మండలం పోలిరెడ్డిపల్లి గ్రామ ఉపాధ్యక్షుడు లకావత్ శ్రీను, హుస్సేన్, దేవేందర్, సుమన్, బిచ్చా బీఆర్ఎస్లో చేరగా గులాబీ కండువాల కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.



పబ్లిక్ రాస్తున్న విద్యార్థులు

బస్నల్ క్లాస్ లకు విశేష స్పందన

నయానగర్, నవంబర్ 19 : హనుమకొండ నయానగర్ లోని వాగ్డేవి కళాశాలలో బస్నల్ క్లాస్ నిర్వహించే ఉద్దేశ్యంతో విశేష స్పందన లభించింది. పబ్లిక్ 2807 మంది పేర్లు నమోదు చేసుకోగా 1570 మంది హాజరయ్యారని కళాశాల యాజమాన్యం తెలిపింది. పబ్లిక్ ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి 10 శాతం నుంచి 90 శాతం వరకు ఫీజులో రాయితీ కల్పిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీవీ రమణారెడ్డి, పింగిలి ప్రదీప్ రెడ్డి, పల్లా సుజనారెడ్డి, పొన్నం రాజు పాల్గొన్నారు.

ట్రాక్టర్ బోల్తాపడి డ్రైవర్ దుర్మరణం

ఖాసాపురం, నవంబర్ 19 : ప్రమాదవశాత్తు ట్రాక్టర్ బోల్తాపడి డ్రైవర్ దుర్మరణం చెందాడు. ఈ ఘటన మండలంలోని అశోక్ నగర్ లో శనివారం రాత్రి జరిగింది. ఎస్పె మాధవ్ గౌడ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన చింత రంజిత్ (26) ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ గా పని చేస్తుండేవాడు. శనివారం ట్రాక్టర్ లో మట్టి తరలిస్తుండగా పగిడిద్దుల బుల్లె సమీపంలో ప్రమాదవశాత్తు అదుపుతప్పి సంగం కాల్వలో పడింది. రంజిత్ తీవ్ర గాయాలై అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. తండ్రి వెంకన్న ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు ఎస్పె తెలిపారు.

మార్వాడీల కార్తీక మాస పూజలు

న్యూశాయంపేట, నవంబర్ 19 : కార్తీక మాసం సందర్భంగా ఆదివారం న్యూశాయంపేట చెరువులో మార్వాడీలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సూర్యుడిని ఆరాధించే పండుగ సందర్భంగా పూజలు చేశారు. ఈ చిత్ పూజను కార్తీక షష్ఠికి రెండురోజుల ముందు మొదలుపెట్టి, నాలుగు రోజుల పాటు జరుపుకుంటారని, పవిత్ర నదిలో పుణ్యస్నానం చేస్తారని మార్వాడీలు తెలిపారు.



న్యూశాయంపేట చెరువులో పూజలు చేస్తున్న మార్వాడీలు

ఆరు గ్యారెంటీలు కాదు.. ఆరుగురు సీఎంలు మారుతారు

- అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ నేతల మాయమాటలు
- రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ కు సరితూగే నాయకుడు లేడు
- బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఫున్ పూర్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

స్టేషన్ ఫున్ పూర్, నవంబర్ 19 : కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రచారం చేస్తున్న ఆరు గ్యారెంటీల సంగతేమిటోగాని వారు అధికారంలోకి వస్తే ఐదేళ్లలో ఆరుగురు సీఎంలు మారుతారని, ఇప్పటికే సుమారు 15 మంది తాము ముఖ్యమంత్రి మవుతానంటూ ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఫున్ పూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి ఎద్దేవా చేశారు. ఆదివారం నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడారు. నిబద్ధతతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు సరితూగే నాయకుడు కాంగ్రెస్ లో లేరన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే కర్ణాటక మోడల్ గా తెలంగాణ మారుస్తామంటున్నారని, అక్కడ రూ.1100 పెన్షన్ ఇస్తూ వ్యవసాయానికి ఐదు గంటల కరెంటు ఇవ్వడంతో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని తెలిపారు. ఇలాంటి పరిస్థితులు తెలంగాణకు అవసరం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే అవినీతి, అక్రమాలు పెరుగుతాయని, దోచుకోవడం, దాచుకోవడమే వారి పని అన్నారు.

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిపై ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తా..

టీ.పీ.సీ.సీ అధ్యక్షుడు, స్టేషన్ ఫున్ పూర్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఇందిర తనపై చేసిన అసత్య ఆరోపణలపై నాక్వాలిటెడ్ సహా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియాకు ఫిర్యాదు చేయడంతో పాటు లీగల్ నోటీసులు పంపిస్తానని కడియం అన్నారు. తన 90 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో చిన్న కేసు కూడా లేదన్నారు. ఎన్నికల్లో డిపాజిట్ కూడా వస్తే, రాదోసని ఆందోళనతో తాను అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశానని చెబుతూ ప్రజలను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారని విమర్శించారు. తనకు ముగ్గురు కూతుళ్లు, ఆరుగురు అక్కా చెల్లెల్లు ఉన్నారని, మహిళలు అంటే తనకు అమితమైన ప్రేమతో పాటు గౌరవం ఉందన్నారు. చౌకబారు విమర్శలు చేస్తూ ప్రజల నుంచి సానుభూతి పొందాలని ఇందిర చూస్తున్నారని తెలిపారు. ఇందిరకు నిజంగా దళితులపై ప్రేమ ఉంటే ఆమె ఆస్తులను ఈ నియోజకవర్గ దళిత బిడ్డలకు రాసివ్వాలని, తాను కూడా రాసిస్తానని మరోసారి సవాల్ విసిరారు. కడియం పోండిషన్ ద్వారా అనేక సేవలందిస్తున్నారని వివరించారు. సమావేశంలో జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాగాల సంపత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే భువనగిరి ఆరోగ్యం, ఆప్రో మాజీ చైర్మన్ వన్నాల శ్రీరాములు, ఎంపీపీ కందుల రేఖా గట్టయ్య, జిల్లా నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, బెదిలి వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి



నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లినింగ్



★ సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లినింగ్ నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో గల్ఫర్ మిషన్ ద్వారా సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లినింగ్ చేయబడుతుంది. డి.ఎస్. రావు. Cont: 9849145043, 9866584455. NTK-315036

WANTED



★ రాష్ట్రవ్యాప్త గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతులం అంబో వృద్ధాశ్రమ/పెన్షన్ల సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బీబీకే కోలకు M/F వర్కర్లు కావాలి. ఫోన్: 15-21 వేలు, ఏడెట్లకు 5 వేలు కమీషన్. తెలంగాణ అంబో వర్కర్లను మీ ఐడిటి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

REAL ESTATE



★ రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ప్రతిరోజు ఆదాయం పొందే అవకాశం. యాదగిరిగుట్టలో లగ్జరీ సూట్ ఫ్లాట్స్ కేవలం 26 లక్షలకే లాంఛింగ్ ఆఫర్ కలవు. సంప్ర|| సెల్: 9981128358 NTK-316683

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుష్టంగా వివారించు కోవలసినదిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.



నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565